

## CÂMARA MUNICIPAL DE IGARATINGA Estado de Minas Gerais

Ata da Reunião Preparatória de Instalação da Câmara Municipal se Igaratinga. Ao 1º dia do mês de janeiro, de dois mil e vinte e cinco, às 9:00 horas, compareceram no recinto da Câmara Municipal de Igaratinga os seguinte Vereadores eleitos em 06 de outubro de 2024: Alberto Henriques Costa, Dalva Gomes Marques, Emersom Machado Baia, Jario da Fonseca, Jean Cristie Camargos, João Paulo de Almeida Lima, José de Oliveira Pinto, Marcelo José Fernandes e Tarciso Geraldo da Silva. Que se apresentaram para tomarem posse. Na condição de Vereadora mais idosa, a Senhora Dalva Gomes Marques assumiu a Presidência desta reunião preparatória destinada à posse dos Vereadores e eleição dos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o exercício de 2025, na forma do disposto no artigo 28 da Lei Orgânica do Município. Para compor a Mesa desta reunião a Senhora Presidente Dalva Gomes Marques convidou os Senhores vereadores: Jario da Fonseca para Vice-Presidente e Emersom Machado Baía para Secretário. Iniciando os trabalhos a senhora Dalva Gomes Marques comunicou que foram conferidos os diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral em 17 dezembro de 2024. Passando ao ato de posse a senhora Presidente Dalva Gomes Marques convidou o Vereador mais votado Tarciso Geraldo da Silva a proferir o compromisso de rigor: "Prometo cumprir dignamente o mandato a mim confiado, guardar a Constituição, a Lei Orgânica deste Município e as demais Leis, trabalhando pelo engrandecimento deste Município". Após convidou cada Vereador a confirmar o compromisso, declarando: "Assim o Prometo". Sendo declarados empossados pela Senhora Presidente. Em seguida passou-se à fase da eleição dos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o ano legislativo de 2025, em ato continuo, a Senhora Presidente franqueou a palavra aos Edis para apresentarem suas candidaturas. Candidatos à Presidência: Tarciso Geraldo da Silva, Vice-Presidente Marcelo José Fernandes e Secretário Jario da Fonseca. Assim que se apresentaram, convidou os Senhores Vereadores para proferirem os votos. Procedida à votação em escrutínio aberto de forma distinta e individual, conforme art. 6º do Regimento Interno da Câmara Municipal. Em seguida, apurados os votos, a Senhora Presidente Dalva Gomes Marques, proclamou os resultados: Para Presidente do Legislativo em 2025 Tarciso Geraldo da



## CÂMARA MUNICIPAL DE IGARATINGA Estado de Minas Gerais

Silva, para Vice-Presidente do Legislativo em 2025 Marcelo José Fernandes e para Secretário do Legislativo em 2025 Jario da Fonseca. O Secretário Vereador Emersom Machado Baía, e a senhora Presidente Dalva Gomes Marques constaram que os eleitos obtiveram no primeiro escrutínio a maioria absoluta dos votos, portanto foi dado ao plenário conhecimento do resultado da votação, proclamando os eleitos e os empossando nos respectivos cargos. Para Presidente Tarciso Geraldo da Silva, para Vice-Presidente Marcelo José Fernandes e Secretário Jario da Fonseca. Dando prosseguimento aos trabalhos, em cumprimento ao que dispõe o inciso VI do artigo 28 da Lei Orgânica do Município, os Vereadores apresentaram a declaração de seus bens na secretaria da Câmara Municipal. Às 10:00 horas, nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente declarou encerrado os trabalhos e convocou a todos para segunda sessão especial do dia que se destina a dar posse ao Prefeito e Vice-Prefeito eleitos para o mandato ad hoc" lavrei a 2025 a 2028. Para constar eu ..... presente ata que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Igaratinga, 0,1 de janeiro de 2025.